

Aviso de Privacidad Woodside Energy México

Visitantes a instalaciones

Woodside Petróleo Operaciones de México, S. de R.L. de C.V.; Woodside Energía Holdings de México, S. de R.L. de C.V.; Woodside Energía Servicios de México, S. de R.L. de C.V.; Woodside Energía Servicios Administrativos, S. de R.L. de C.V.; Operaciones Conjuntas, S. de R.L. de C.V., y sus subsidiarias y afiliadas en México (en conjunto "Woodside Energy Mexico"), con domicilio ubicado en Av. Ejército Nacional 769, Torre B Piso 3, Colonia Granada, Alcaldía Miguel Hidalgo, Ciudad de México, CP 11520, México; es responsable por el uso y protección de su información personal. De conformidad con, o en complemento a lo contenido en el Aviso de Privacidad de Woodside, se informa lo siguiente:

La información personal que recabamos de usted puede ser utilizada para los siguientes fines y/o propósitos:

- Su seguridad y la seguridad del personal, oficinas, instalaciones, sistemas, activos y equipos de Woodside Energy Mexico;
- Acceso y conexión a internet de sus dispositivos y equipos para posibilitar y habilitar el propósito de su visita a las instalaciones y/u oficinas de Woodside Energy Mexico;
- Verificación de identidad y otra información proporcionada;
- Facilitar la visita a las instalaciones (incluyendo para proporcionar equipo de protección personal o cumplir con requisitos dietéticos o culturales); y
- Para gestionar incidentes, quejas o reclamos.

Usted puede contactar al Responsable de Privacidad a través de correo electrónico a la siguiente dirección de correo: <u>privacy@woodside.com</u>

Puede acceder al Aviso de Privacidad de Woodside completo y su Adendum para México a través de los siguientes códigos QR:



Aviso de Privacidad de Woodside Energy



Aviso de Privacidad Woodside - Adendum para México

Última actualización: noviembre 2024.